
Walk down memory Lane – Deel 6 

In dit deel doen we eigenlijk hetzelfde als de week hiervoor – maar dan met een andere keuze aan 

kleurengebruik. Omdat je voor dit gedeelte vijf patronen nodig hebt, wilde ik ze wel echt tot hun 

recht laten komen. Ze geven de deken op een later moment ook een heel leuk en speels uiterlijk wat 

je zeker zal waarderen. Dus, pak je haaknaald en maak je klaar om nog tien vierkantjes te haken! 

 

Gebruikt patroon: 

De Biscornu haakpatronen zijn benodigd voor het maken van deel 6 van de Walk down memory Lane 

deken. Alle standaard info zoals foto’s, speciale opmerkingen en het gebruik van steken staan in de 

patronen zelf aangegeven. De Biscornu patronen zijn vijf individuele mozaïek haakpatronen: Fluoriet, 

Rozenkwarts, Oranje Calciet, Amethyst en Bruine Agaat. 

 

Garens en haaknaald: 

In alle delen, worden kleur A en B gebruikt. In deel 6 gebruiken we hiernaast ook de bruine en paarse 

kleuren set. Neem dus ook Kleur C-G van de bruine en paarse kleuren set voor dit deel. Tineke’s 

Masterpiece gebruikt slechts drie kleuren in alle delen die komen en zijn dus altijd nodig. Je gebruikt 

een haaknaald 4.0mm voor beide versies.  

 

Tineke's masterpiece kleurengebruik: 

Omdat Tineke hetzelfde project haakte, maar dan met slechts drie kleuren, is haar verdeling van 

kleuren anders ingepland. Om deze reden vind je na iedere instructie een kleurnummer tussen (). 

Deze staat voor de kleur die Tineke voor die Toer/Ronde gebruikte.  

 

Instructies: 

 

Start met het erbij pakken van één van de vijf Biscornu patronen en de bruine kleurenset. Pak dan 

kleur A en maak een magische lus. 

R1: Gebruik kleur A, aan het einde van de Ronde leg je kleur A terzijde. (C) 

R2: Hecht kleur C aan en haak de Ronde, aan het einde van de Ronde leg je kleur C terzijde. (A) 

R3: Gebruik kleur A, aan het einde van de Ronde leg je kleur A terzijde. (C) 

R4: Haal kleur C op en haak de Ronde, aan het einde van de Ronde hecht je kleur C af.(A) 

R5: Gebruik kleur A, aan het einde van de Ronde leg je kleur A terzijde. (C) 

R6: Hecht kleur D aan en haak de Ronde, aan het eind van de Ronde hecht je kleur D af.(A) 



R7: Gebruik kleur A, aan het einde van de Ronde leg je kleur A terzijde.(C) 

R8: Hecht kleur E aan en haak de Ronde, aan het eind van de Ronde hecht je kleur E af. (A) 

R9: Gebruik kleur A, aan het einde van de Ronde leg je kleur A terzijde. (C)  

R10: Hecht kleur F aan en haak de Ronde, aan het eind van de Ronde hecht je kleur F af.(A) 

R11: Gebruik kleur A, aan het einde van de Ronde leg je kleur A terzijde.(C) 

R12: Hecht kleur G aan en haak de Ronde, aan het eind van de Ronde hecht je kleur G af. (A) 

R13: Haal kleur A aan en haak de Ronde, aan het eind van de Ronde hecht je kleur A af. (C) 

  

Nu haak je nog drie extra Rondes om het vierkant wat te vergroten. 

Vergroot R1: Neem kleur A en hecht deze aan in een willekeurige 2l-hoek. 1l (telt niet als steek), *1v-

2l-1v in 2l-hoek, (3l, sla volgende 2 stk over, 1v in volgende stk) 8 keer, 3l, sla volgende 2 stk over. 

Herhaal vanaf * nog 3 keer. Maak een hv in de eerste stk om te verbinden. Hecht kleur A af. [4 zijdes 

van 10v/ 9 keer een 3l-rtm en 4 keer een 2l-hoek] (A) 

vergroot R2: Neem kleur B en hecht deze aan in een willekeurige 2l-hoek. 3l (eerste st), 1st-2l-2st in 

dezelfde 2l-hoek, (sla volgende stk over, 3st in vlg 3l-rmt) 9 keer, sla volgende stk over. *2st-2l-2st in 

volgende 2l-hoek, (sla volgende stk over, 3st in vlg 3l-rmt) 9 keer, sla volgende stk over. Herhaal 

vanaf * nog 2 keer. Maak een hv in de eerste stk om te verbinden. Haak d.m.v. hv naar de volgende 

2l-hoek. [4 zijdes van 31st en 4 keer een 2l-hoek] (C) 

Vergroot R3: 4l (eerste hst + 2l), 1hst in dezelfde 2l-hoek, 1hst in de volgende 31 stk. *1hst-2l-1hst in 

de volgende 2l-hoek, 1hst in de volgende 31 stk. Herhaal vanaf * nog 2 keer. Maak een hv in de 

tweede l om te verbinden. Hecht kleur B af. [4 zijdes van 33hst en 4 keer een 2l-hoek] (C) 

Werk alle draden weg van het mozaïek vierkant. 

 

 

 

Je hebt nu één van de Biscornu patronen klaar in een bruine kleuren set. Voor elk Biscornu patroon 

wordt hetzelfde kleurenschema gebruikt zoals hierboven beschreven. Maak nu ook 1 vierkant in de 

bruine kleuren set van de andere vier Biscornu patronen. Dit resulteert in vijf verschillende 

vierkanten in de bruine kleuren set. 

Doe nu hetzelfde, maar dan met de paarse kleurenset. Maak 1 vierkant van elk Biscornu patroon, wat 

ook resulteert in vijf paarse vierkanten. Dit zal het resultaat zijn van tien vierkanten: 



 

 

 

Tot zover deel 6 van the walk down memory Lane deken. Volgende week gaan we de vierkanten aan 

elkaar verbinden en aan het middenstuk vast maken. Ik zie je graag terug in het volgende deel! 


